

ПОСЛЕДНИЕ СПЕКТАКЛИ

Девяносто четыре спектакля поставил Пермский театр юного зрителя за время пребывания в Ульяновске. И вот семнадцатого июля в зале областной филармонии состоялось торжественное закрытие гастролей.

Закончился спектакль «Ромео и Джульетта», но многочисленные зрители остаются на своих местах. На сцену поднимается начальник областного управления культуры Н. Б. Каменский. Он поздравляет коллектив театра с успешным завершением гастролей, благодарит за огромную работу, проведенную в Ульяновске, и вручает Почетную грамоту областного управления культуры. От имени областного комитета комсомола коллективу молодежного театра вручается памятный подарок. И десятки букетов цветов преподносят полюбившимся артистам зрители.

В ответном слове директор Пермского ТЮЗа В. М. Левин поблагодарил ульяновцев за теплый прием.

Последние дни гостит в Ульяновске Пермский театр юного зрителя. Сегодня он еще выступит со спектаклем «Ромео и Джульетта» во Дворце культуры автозавода, завтра телезрители увидят его спектакль «Обелиск», а 22 июля коллектив театра выступит по телевидению с прощальным концертом.

Ульяновск
20 июля 1960
Звезда
г. УЛЬЯНОВСК